
 

 

Stredná odborná škola gastronómie 

a cestovného ruchu, Levická 40, Nitra 950 03 

 

 

ERASMUS+ 

 

KA101 - Mobilita pracovníkov v oblasti 

školského vzdelávania 

 

Projekt ,,Šťastní učitelia, šťastná škola“ 

číslo projektu 2019-1-SK01-KA101-060197 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala:  Mgr. Veronika Hufková 

 



 

V období letných prázdnin som sa zúčastnila projektu Erasmus + a to od 4. augusta 2019 do 

11. augusta 2019, ktorý je určený učiteľom na zlepšenie a zdokonalenie ich kompetencií vo 

vyučovaní. Tento projekt Európskej únie je spolufinancovaný Ministerstvom školstva, vedy a výskumu 

a športu Slovenskej Republiky.  

Absolvovala som týždenný kurz v Talianskej Florencii, kde som navštevovala kurz Europass-u: 

Acting Techniques for Teachers: Performing on the classroom stage  pod vedením skúsených lektorov 

priamo z Ameriky – Josého a Marisol Santana. Kurz prebiehal v anglickom jazyku a zúčastnení boli 

z rôznych krajín, ako napríklad z Bulharska, Poľska či Španielska.  

Kurz bol zameraný na využitie divadelného predstavenia a jeho foriem a častí vo vyučovacom 

procese. Jeho súčasťou bolo aj využitie rôznych interaktívnych aktivít, ktoré sa dajú použiť kedykoľvek 

počas vyučovacej hodiny na rozrozprávanie, zafixovanie alebo preverenie nového učiva. Celý kurz bol 

zameraný hlavne na výučbu anglického alebo iného cudzieho jazyka, skôr pre stredné školy. Náplňou 

kurzu boli aj typy ako vytvoriť v triede lepšiu klímu práve prostredníctvom interaktívnych aktivít 

a zážitkového vyučovania a zlepšiť vzájomné vzťahy v triede. 

Okrem obsahovej náplne z kurzu som sa zdokonalila aj v jazyku, keďže som denne trávili veľa 

času spolu s cudzincami a teda našim dorozumievacím jazykom bol práve anglický jazyk. Kurz mi 

dopomohol aj v spoznaní, pre mňa novej, krajiny, jej pamiatok a histórie. Spoznala som okrem 

samotnej Florencie aj priľahlé miesta a mestá, ako napríklad mesto Bologna, Viareggio alebo slávne 

mesto Pisa s jej šikmou vežou.  

Nové poznatky, rôzne typy na aktivity a cvičenia som hneď po návrate do školy uplatnila aj 

v triedach a žiakom sa veľmi páčili a sami ich vyžadujú. Celkovo kurz hodnotím ako veľmi prínosný 

a zaujímavý a určite ho odporúčam aj ďalším učiteľom, ktorí majú záujem mať zaujímavejšie, živšie 

a interaktívnejšie hodiny. 

 

 


